<% I_I n N 5 n 52542207 HANSAVANTIS Style - Wastafelkraan BT
EAN: 4015474165069
e Wastafel e Draaibare uitloop
e Eengreeps, zijbediend e Hendel met warm-koud-aanduiding, Pinhendel, Eengreeps
e Wastafelmontage bediend
o Chroom e Afvoergarnituur met trekstang
e Flexibele aansluitslang(en)
134 —f
75 -|
15%
T 291
84 200
] 4‘40
@33.5 =
30-50
¥
-
362 Gl 1/4
max. 180—-+
Technische gegevens

Technische eigenschappen

DN-maat

Warmwatertoevoer

Werkdruk

Aansluitmaat

Projection

Terugstroom beveiliging (EN1717)

Materiaal

Voorschriften

EN-norm

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +70°C
0.5-10 bar
G3/8

134 mm
AA

brass

EN 817

112


https://static.hansa.com/52542207/nl

< HANSH
N
Reserveonderdelen
SP52542207
Naam Code

1 Hendel, L=60, M5 IG Stopgezet 59913298
11 Schroef, M5x35 59913299
14 0-ring, d 3x1.5 59913100
15 Hendel Chroom Stopgezet 59913300
2 Kap, 33x3 mm Chroom 59912504
3 Schroefring, M40x1 1003409V
4 Binnenwerk, 3.5 Eco 59912324
4 Binnenwerk, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
4.2 0-ring, d 28.24x2.62 Stopgezet 59912590
b 0-ring, d 10.10x1.60 Stopgezet 59905072
5.1 Trekstang Chroom 59912505
52 Gewrichtstuk 59904624
53 Dichting, 43x37x3 59912506
55 Fixing plate 59904765
56 Schroef, M8x1, SW13 59904766
5.7 Bevestigingsset 59910749
58 Flexibele aansluitingen, L=500, G3/8-M10x1 59911767

5.9 0-ring, d 7.65x1.78 59902337
510 Dichting, 9.5x14.4x2 59912551

51 Bevestigingsschroeven, M8x1, L=140 59912474
6 Uitloop Stopgezet 59913301

6.1 Mousseur, M24x1 A, 8 |/min 59913130
6.2 Schuimstralersleutel, M24x1 59913134
6.4 Dichting 59911884
6.5 Schroef, M4x7 59902075
6.6 Binnendeel temperatuurhendel Chroom 59911840
7 Wastegarnituur Chroom 59904620
N.I. Mousseur, M24x1 STD HC 59913741

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



